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PEFPECCUSA NMMHENHAS MAPHAS - npuynHHas MOAEenb CTATUCTUYECKOR CBS3N NIMHEHOI
(CM.) Mex ay OBYMSI KOIMYECTBEHHbLIMU NEPEMEHHbIMU (CM.) X 1 Y, NpeacTaBNeHHas
YPaBHEHMEM Y = a + bx, rae x - nepeMeHHas Hesasuncmumas (CM.) (MpeaukTop), y - nepeMeHHas
3aBucumas (CM.) (CM. Takxe AHanus perpeccuoHHbln). KoadpunumneHTt perpeccum b un
CBOOOHbIN YNEH ypaBHEHWUS PErPECCHM a BbIYUCTSAIOTCS MO oopMynam:

b=rsy/lsx=% (xi-x)(yi-y)/> (xi-x)%;a=y - bx,

roe r - KoagOUUMEHT NNHENHON Koppensuun MupcoHa onst NEPEMEHHbIX X U Y; SX U SY -
CTaHOapTHblE OTKNOHEHNS (CM.) NS NEPEMEHHBIX X U Y; X,y - CPedHNe apuomMeTmyeckme (CMm.)
LNS NEPEMEHHDBIX X 1 Y.

CyliecTBytOT ABa NoAxona Kk MHTepnpeTauny koagduumeHTa perpeccum b.

CornacHo nepBoMy 13 HKX, b npeacTaBnsieT cobo BENNYUHY, HA KOTOPYIO M3MEHSIeTCS
npenckasaHHoe no Moaenn 3HavyeHue yi = a + bxi npy ysennyeHnn saHa4yeHns He3aBMCUMOM
NePEMEHHOM X HA OLHY €4MHULY N3MEPEHUS, COrNacHO BTOPOM - BENIMYMHY, HA KOTOPYIO B
CpedHEM N3MEHSEeTCs 3Ha4YeHne nepeMeHHoN yi Npu yBenmyeHn He3aBncuMon nepeMeHHom x
Ha eguHuuy. Ha gnarpamme paccesiHus (CM.) KOadbdouuneHT b npencraensgeT TaHreHc yrna
HaKNoHa NMHUK perpeccumn y = a + bx k ocn abeumce. 3Hak KoaghPurLUMEHTA perpeccum
coBnagaet Cco 3HaKOM KO3 puLUNEHTa NUHENHON Koppensauun: 3HadeHne b > 0
CBMIETENbCTBYET O NPAMOW NMMHENHON CBA3W, 3HaYeHne b < 0 - 06 obpatHon. Ecnn b = 0,
NMHENHas CBA3b MeX 4y NepeMeHHbIMM OTCYTCTBYET (NNMHWUS perpeccun napannenbHa ocu
abcuucc).

CB0OOOLHbIN YNeH YpaBHEHUS perpeccun a MUHTepnpeTUpyeTCs, ecnn Ans He3aBUCUMOIA
nepeMeHHom 3HadyeHne x = 0 nmeet cMmbicn. B aToM cnyyae y = a, ecnm x = 0.

KayecTBo (06 BbsACHSIOWAs cNocoOHOCTb) YpaBHEHWUS NAPHOI NNHENHON perpeccum
OLlEeHMBAETCS C MOMOLbIO KOadhpuumeHTa geTepMmHaumm (CM.).
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